3ATAYA Ne48

Konmponwnsie gonpocol

1. Kak 3anuceiBator uHterpan O.Mopa nis onpeneneHus: NepeMelleHni
npu u3rude?

2. KakoBa nocneaoBaTeabHOCTh ONPEAEICHUS IMHEHHBIX U YIJIOBBIX IIEpe-
MEILEHH ¢ ucrnoiab3oBanueM uHTerpana O.Mopa?

3. Uto o03HauaeT 3HaK «MHUHYC» BBIYMCIIEHHOTO 3HAUY€HUsS MHTErpaia
O.Mopa?

4. B xakux ciyyasx NpU BBIYMCIEHHMHU nepeMenieHuit meronom O.Mopa
MOKHO npuMeHuTh popmyny Cumncona? Kak 3anucsiBarotr ¢popmyny Cumrico-
Ha?

Ycnosue 3a0auu

Jia cranbHOM Oanku (puc. 48) ¢ IBYTaBpPOBBIM IONEPEUYHBIM CEUEHUEM,
TpeOyeTcst U3 pacyeToB Ha MPOYHOCTh M KECTKOCTh OMPENEIUTh BETUUYHUHY I1a-
pameTrpa Harpy3ku P.

Ilpuname: | = 50 cm; matepuan — Cranb 40; [n] = 1,6; npoduns mnomnepey-
HOro ceueHusi — aAByTtaBp NelQ; momyctumoe nepemeinieHue Touku A [A4] =5
MM; JIONYCTHMBIA yrojl moBoporta ceueHuss B [0p] = 1°; ocraibHble AaHHBIE
B3STh U3 Ta0J. 48 U npuiIoKeHus 3.

Tabmnura 48
5 & [TopsikoBbIi HOMEP LU(PPHI B BApUAHTE
~§ § 1 2 3 4
@ a/l M/Pl c/l Fi/P F>/P Ne cxembr

1 2,0 1 2,0 1 2 I

2 1,0 2 2,0 — 5 IT

3 0,5 3 0,5 1 3 I

4 1,0 1 1,0 2 1 v

5 1,0 2 2,0 2 1 \%

6 2,0 -3 2,0 1 1 VI

7 2,0 -1 1,0 2 1 VII

8 0,5 —2 0,5 1 3 VIII

9 1,0 -3 1,0 1 3 IX

0 2,0 -1 1,0 — 5 X
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Ilpumep pewenus Cuoopos U.A, MT-292
sapuanm 0000

3aoaua Ne48

Jlna cmanvrou 6anku 08ymaspo8o2o NonepeuHo2o ceveHus mpeodyemcs u3 pacienos
HA NPOYHOCMb U HCECMKOCTb ONpedeiums 00Ny CKaeMyIo 8eIudUHy napamempa
Hazpysxu P,

Ilpuname:

[ =50 cm; mamepuan — Cmane 40 (o, =335 Mlla; E = 200 I'lla), [n] = 1,6;
npoguns nonepeunozo cevenus — ogymasp Nel0 (I. = 198 cm#; W. = 39,7 cm3);
odonyckaemoe nepemeujerue mouxu A [A] = 5 mm; donyckaemvlil yeon nosopoma
ceuenusn B [0] = I epaoyc.

3aoannasn cxema

Tabnuya ucxoOHvIX OAHHbBIX

0 0 0 0
all M/PI c/l F,/P F,/P No cxempl
2,0 -1 1,0 = 5 X

Ilpumeuanue: npu nepemmnoxcenuu Kaxux-auoo sniop IMa) u IMe) 6yoem
UCNONB308aMb POPMYTY Ol NEPEMHONCEHUSL TUHEUHBLX UL NOCMOSHHBIX NP

ll H H H K K H K K
OM ;) *OM ;=X 6(EL), (M (M G5+ MM o) + MG M G+ 2M (M ().

1

30ecw i - smo Homep yuacmka oanku, a unoekcwvl ‘H’ u “k’ 03nHauarom Hauano
yuacmka u KoHey cOOmeemcmeeHHo.




Pewenue

Honyckaemoe 3navenue napamempa naepysku P 6yoem uckamo us pewenus mpex
HepaseHcme (ycaiosue npouHOCmU U 084 YCILOBUSL HCECMKOCNU):

maxM o

max o = £— 4 A £|AlL 3; <[S].
w, ln]
maxM 4Pl
MaxcumanvHvle HANPANCEHUsL 8 ONACHBIX MOYKAX OAIKY MaX C = = W
X X

HepeMemeHue nonepe4Hoco ce4erus 6 nio4ke A

A, =3OM *3IM, :L(Pl*l+2Pl*l)+L(2Pl*l+P12—l+4Pl*l+2*4Pl2—l)+
6EI 6EI 3 3
3
+2—l(2 *4Pl* 2—l) = TR ceyeHue nepemecmumcs 66epx (No HanpasieHuio
6EI, 3" I8EI

€OUHUYHOU CUIbL HA eOUHUYHOU cucmeme ‘1), NOCKONbKY pe3yibmam noiyyuics
HONLOHCUMENHBIM.

Yeon nosoponia nonepedHoco ce4erusl 6 nouKe B

2
8§, =0M *OM, =L(—Pli—2*4Pll)+i(—2*4Pli—4Pl*]):—49Pl
6El 3 3" 6EI 3 18EI
- ceueHue N0BepHemcs NPOMUE YACOB0L CMPENKU, NOCKOIbKY HA eOUHUYHOU CUCmeEMe
“2” eOUHUYHDBLI MOMEHM HANPABTIAIU NO YACOBOL CMpeNKe, a Pe3yibmam NoayUUICs

ompuyamelbHblM.

X

Pewas cucmemy mpex nepasencme

3 2
maxc:4—Pl§&; AA:77PZ <[A]L |93|:ﬂ$[8]’
w. S [n] I8EI, 18EL,
noOIyYUM creoyoujee:
*7 0% 3
(O 335MI0*397(00D" _ o
4l[n] 4*0,5*%1,6
* % 10l % * 7070 *
(IBELIA)_18*2*10"*198*107%0,005 _; 7o
771 77(0,5)
* *9% 10l % *7()0 % ] %
ISEL(S1*n/180) _18*2*10"*1,98*10° *1*3,14 _ ;) 5 11

A 2312 23(0,5)’ *180

Omeem: [P] = 3,70 kH.




Onwopa IM uzeubarowux Momenmos 01 3a0aHHOU OAIKU (peakyuu Onop onpeoenunu

YCMHO).

PI g 2 2p

; Pl ;
Ay WL

Eounuunas snropa IM, useubarowux MomMeHmos, BO3HUKAIOWUX OM OeUCmEus
Oe3pasmepHoll eOUHUYHOL CUTbL, NPULONCEHHOU 8 mouKe A 0CHOBHOU cucmembl
(peaxyuu onop onpeoenuu yCmHo - oHu Oe3pamepHtol).

I  4/3 1/3
((]J} A * i
L P

213

M, |

Eounuunas snopa M, uzeubarouwux Momenmos, 03HUKAIOWUX Om 0elicmeus
EOUHUYHO20 MOMeHma (modice 6e3pasmepHo20), NPUNOAHCEHHO20 8 moyKke B ocnoenotl
cucmemsl (peakyuu onop umerom pazmeprnocms [ 1/m]).
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